



6 октября стартовал XIII Областной педагогический марафон. Заразительным духом энтузиазма и позитивного настроения был наполнен «Омский театр для детей и молодежи», где и состоялся **День молодого педагога** в формате ярмарки педагогических проектов.

Целью ярмарки стало объединение молодых педагогов в единое профессиональное сообщество по средствам укрепления связей между муниципальными проектными лабораториями.

На ярмарке были представлены 32 педагогических проекта. Таврические молодые специалисты представили проект на тему: «Формирование российской гражданской идентичности посредством применения отечественного кинематографа на уроках».

Участники ярмарки весь день определяли лучший проект года, отдавая свои голоса, и тем самым подтверждали свое желание участвовать в реализации данного проекта. Этот день также был полон сюрпризов и неожиданностей. Помимо всего прочего, молодые актеры театра совместно с представителями лаборатории молодых педагогов осуществили незабываемое погружение участников ярмарки в закулисную жизнь театра.

По итогам голосования наш педагогический проект **«Формирование российской гражданской идентичности посредством применения отечественного кинематографа на уроках»** занял первое место.

занял

